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package imprimetarefa;package imprimetarefa;package imprimetarefa;package imprimetarefa;

import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;import java.util.concurrent.ExecutorService;
import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;import java.util.concurrent.Executors;

/**
 * @author Edwar Saliba Júnior Edwar Saliba Júnior Edwar Saliba Júnior Edwar Saliba Júnior Edwar Saliba Júnior Edwar Saliba Júnior
 */
public class public class public class public class RunnableTester {

    public static void     public static void     public static void     public static void     public static void     public static void     public static void main(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {(String[] args) {
        // Criação das threads, cada qual com um nome diferente.        // Criação das threads, cada qual com um nome diferente.
        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");        ImprimeTarefa it1 = new ImprimeTarefa("Tarefa 01");
        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");        ImprimeTarefa it2 = new ImprimeTarefa("Tarefa 02");
        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");        ImprimeTarefa it3 = new ImprimeTarefa("Tarefa 03");
        
        System.        System.        System.out.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");.println("Inicializando as threads...");
        
        // Cria um pool para executar e gerenciar 3 threads.        // Cria um pool para executar e gerenciar 3 threads.
        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.        ExecutorService threadExecutor = Executors.newFixedThreadPool(3);

        // Executa as threads.        // Executa as threads.
        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);        threadExecutor.execute(it1);
        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);        threadExecutor.execute(it2);
        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);        threadExecutor.execute(it3);
        
        // Termina a execução.        // Termina a execução.
        threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();                threadExecutor.shutdown();        
    }
}
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